JL_

YMHO)eHue u aenenue B npegenax 100 Nwmsi:
HajiguTe 3HaUueHHUe NepeMeHHbIX. OTBeTHI
1) 2x8=B B=
1.
2) 2=C:9 C=
2.
3) 21=Ex7 E=
3.
4) Fx7=21 F=
4.
5) Gx1=7 G=
5.
6) H:3=9 H=
6.
7 72:9=] J=
7.
8 K=54:6 K=
8.
9 2=20:L L=
9.
10) M:5=4 M=
10.
11) 4xN=232 N =
11.
12) 30:5=P P=
12.
13) 10xQ=60 Q=
13.
14) 7:R=1 R=
14.
15) S=5x%x6 S =
15.
16) 70: T=7 T=
16.
17) U=7x8§ U=
17.
18) v=35:7 V=
18.
19) 9=36:W W=
19.
20) 14=Y x7 Y =
20.
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YMHOXEHUE U ACJICHUC B IIPCACIax 100 Nwms: Ka04 K NIpaBUIbHBIM O0TBETAM
HajiguTe 3HaUueHHUe NepeMeHHbIX. OTBeTHI
1) 2x8=8B B= 16
L 16
2) 2=C:9 C= 18
2 18
3) 21=Ex7 E= 3
3. 3
4) Fx7=21 F= 3
4 3
5) Gx1=7 G= 7
5. 7
6) H:3=9 H= 27
6. 27
7 72:9=] J= 8
7. 8
8 K=54:6 K= 9
8. 9
9) 2=20:L L= 10
9. 10
10) M:5=4 M= 20
10. 20
11) 4xN=32 N= 8
11. 8
12) 30:5=P P= 6
12. 6
13) 10 x Q=60 Q= 6
13. 6
14) 7:R=1 R= 7
14, 7
15) S=5x6 S= 30
15. 30
16) 70: T=7 T= 10
16. 10
17) U=7x8 U= 56
17. 56
18) v=35:7 V= 5
18. 5
19) 9=36:W W= 4
19. 4
200 14=Yx7 Y= 2
20. 2
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JL_

YMHO)eHue u aenenue B npegenax 100 Nwmsi:
HajiguTe 3HaUueHHUe NepeMeHHbIX. OTBeTHI
27 10 8
16 3 18 1.
8 20 3
2.
1) 2x8=B
3.
2) 2=C:9 4
5.
3) 21=Ex7
6.
4 Fx7=21 7
8.
5) Gx1=7
9.
6) H:3=9 10.
11.
7 72:9=]
12.
8) K=54:6
9 2=20:L
10) M:5=4
11) 4xN=32
12) 30:5=P
OO0s1eryeHHblIii BApUAHT 1-10 [92]83[75 |67 [58]50[42]33[25]17]
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